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БРАХОВАНО:

1.

НФ

Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти. Накаа
Міністерства освіти і науки України (протокол від 27 березня 2025 р. на 512)
пива:ї/тон.воума/атаііс-оіаіессв/гноп/вііевіііуівіісііа-оауіта/2025іпзт/пакат-піон-5і2-
міс-27.03-2о25роі
пниоги Національної рамки кваліфікацій Украіни для з кваліфікаційного рівня -
доктор філософи (пора:итакоплаоа.ромоа/іаиа/аііол/ізлі-201пташника),
постанови Кабінету Міністрів України від 23.03.2015 на 251 «Про оатаердяксння
Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора
наук у заштадвх вищої освіти (наукових установах)» зі змінами від 17.04.2025 р. по
425. ЬпрзШпінельгаба.5пу.цпдашв/5Ьош/26140] б-МТєхі

. і>іщення і-іаціонатьного агентства із забезпечення якості вищої освіти про
акредитацію онп прикладна математика третього (науковою) рівня вищої освіти
(2024 р.) та висновок ГЕР
Положення про освітні програми інституту телекомунікація і глобальною
інформаційного простору НАН

. Положення про розроблення, затвердження, моніторинг та перегляд освітніх
програм інституту телекомунікацій і глпбальногс інформаційною простору НАН
України ііпвв://іікіо.огщшо-сонтеныноіоадаашо/оііооіотітенпкн-ото.оеуішо-нвокоуі-
ртоіітатнудоі
Результат самоачатізу освітньої програми у 2024 році
напав "ІПП моди:-с від 30 серпня.2о24 «При орґанізшію освітньою процесу
здпбувачїв вищо' світи ступеня доктора філософії в інституті телекомунікацій і

глобального інформаційного простору НАН України» пора:/підіротв/нр-
соніені/цріоаоы2025/і2/роіотііепніа-рто-отііоліеаоііц-овуііноіто-ргосеац.раґ

документи Європейського простору вищої освіти (спас)
тиші/ст ґпизвшз ота па/ороонппіііеа/щошіууоаіі-аі о-огаапітасвіі/ртонеиу-
в.](аіішісііпо 511110 оау
Віа-впадав але оілсіеіщее їог онаіігу Авашалсе ін цте Ещореан Нірііет Еоцсаііон Атеа
(вес) (Ьігрв:Штате,иа/вф-сопіепйцрІовщ/ІО18/10/04-2016-Е8Сїй2015рс10

. Тесіпіісаі ипіуегзісу оґ Монісіі (тіна:Пиши/шаф.сіі.шт.кіе/еп/шв(Ь/Ьпш=[)
.ПеШ ].пзііште ог Аррііео Матгтиіісв (ітпрз://уушш.тооеііі.пі/еп/еепіса/сііе-
їмиІіу/аервшпспіз/вррнзактдШетяіісв)

. А Тппіпд биісіе (п Роптшіаііп; Ваше: Рґошпітс РюШсз
(іти'//шпіпвасас1сґпу.оп/шп-сопіепі/Цвіоаліз/Ю 1 4/02/А-Оиіс]е-ш-Рпшш]аііпд-

БРР ра!
. Зальцвуотських принципів
Ьпрз:Меца.ен/дошпІиякі5/рцЬ1ісвііопз/за]2Ьш3%20іі%20ґ=спшп1епків[іоп5%2020
іороґ.
.Зауважепня та пропозиції сісйюішідерів за результпами громадського
обговорення: науково-псдаґпгічних працівників; Ради молодих вчених НАН
Укря'і'іпі,-1побу'ввчів вищої освіти, які надчаютьоя оа онп «понтотадна
математика»; професіоналів з галузі Математики та статистики.



РОЗВИТОК ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ

Освітньонаукова програма (онп) підготовки адобувачів третього (освітньо-
науковою) рівна вищої освіти «Матемпичне моделювання та обчиаатовальні мысли»
розроблена в 2023 році проскгното групою під керівництвом діти., с.н.с. 10. і. Капоха.
онп розроблена відпппідно до Закону України «Про вищу освіту», «Поряд-ку підготовки
здобувачів вищої освіти ступенів доктора філософіі та доктора наук у вищих навчальних
зазотадах (наукових установах)», затвердженою постановою Кабінету Міністрів Украіни
від 23 березня шо р На 261. до розроблення онп були долучені наукові та науково-
недатогічні працівники інституту телекомунікацій і глобального інформаційного простору
НАН України (ІТГІП), аспіранти. представники Ради молодих вчених, випускники,
академічна спільнота та роботодавці за фахом онп підготовки здобувачів третього
(освітню-наукового) рівня вищоі освіти «Математичне модетовання та обчислювальні
методи» була затверджена Вченою радою інституту толекомунікаціі і глобального
інформаційною простору нав України 14 червня 2023 р пртксл жаб. підгрунтям для її
розвитку була онп «Математика та статистика», освітній процес за якою здійснювався з
2020 по 2023 роки.

Методичні завади, кадровий склад, наукова складова онп формуватись протягом
2013 2025 рр. відповідно до напрямків наукових досліджень інституту та розвитку
спеціальності «Прикладна математика» у закладах вищої освіти та установах НАН
України. Навчаннл здійснюється за принципами фізика-технічної системи освіти. Наукова
основа они . досвід наукової шкали академіка. д -м,н., професора с.о. довгого, яка
займається приблемами математиьпіої фізики, математичного модеіпованна створення
цифрових двійників та наукової школі математичних методів криптографічного захисту
інформації професора в. о. Устименко, фахівця, відомого як в Украіні, так і за кордоном.
зокрема в Польщі та Великій Британії,.

онп третього освітнього рівня «Математичне моделювання та обчислювальні
методи» у та році була акредитована умовно, терміном на і рік. тому, за результатами
акредитаційної експертизи, враховуючи зауваження і рекомендацій експертпоі групи (ЕГ)
та галузевої експертноі ради (гг.?) НАЗЯВО, власний досвід реалізаці програми,
пропозиції стсикхоиперів, онп було оновлено: змінено структурно-логічну схему.
гармонізовано 'ії змістовне наповнення, уточнено та актуалізовано загальні й фахові
компетентнос 1та програмні результати навчання; змінено перелік навчальних дисциплін
для здобуття глибинних знань зі спеціальності, рознпірено блок здобуття універсальних
компетентностей дослідника (додано дисципліну «Проблеми педагогіки вищої освіти»),
змінено перелік вибіркопих навчальних дисцншаін, уточнено розділ «Придатність до
працевлаштування» відповідно до оновленоі редакції Національного класифікатора
професій ж одною., наукова складова перегшуга й гармонізована з напрямками
наукових досліджень Шґіп, тематикою ндг, виконуваних науковними, що
забезпечують освітній процес спеціальності та вимогами до наукової складової. План
наукової роботи здобувача ступеня доктора філософ" скоригований з урахуванням нових
вимог до процедури захисту дисертаціиннх робіт. Також протагом 2024-2025 року
відбулись зміни й в кадровому складі виіотадачіа. що забезпечують освітній процес онп

Енессні зміни спрямовані на підвищення якості освітньо-наукової програми,
відповідності вимогам назяво, сучасним науковим і освітнім тенденціям, а також на
забезпечення належного рівня підготовки здобувачів ступеня потера філософіі. іх
конкурентоспроможнісгв на ринку праці.



[. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ «МАТЕМАТИЧНЕ
МОДЕЛЮВАІШЯ ТА ОБЧИСЛЮВАЛЬНІ МЕТОДИ»

і . Зягальив інформація
Ппвв: пізня
таки-пу вищої
освіти, а пкиж
структурного
нілрпздіІІУт У

якому
:дІйсиюсться
навчання

інститут телекомунікацій і глобального інформаційного простору
Національної академії наук України, відділ фізичното і

математичното моделювання

Ступінь вищої
оспітя та назва
кваліфікації

Ступінь доктор філософії
доктор філософ зпритшадноі атемвтики

Офіційна назва Мнеме-Китае моцетоввння та обвшотовяльні мстади
тин диплому та диплом доктора філософії, освітня складова 43 кредпятн єктс з

проведенням власного науковото дослідження та оформлення йогообсяг оп . і .. і
результаттв вигляді дисертації. термін навчання 4 роки

наявність Акредитовано назяво. сертифікат 9075 від 034012024 діиснии по
акредитації/ 25.06.2015 »

'
. нэк України - а рівень і

її;/:;?“ ОР-ЕНЕА , третій цик-і
'

ваг-ш. , в рівень
Передумови Наявність ступеня магістра
Форми вдоб в

шт У" очна (денна), заоьдаа

Мова викладання уттраінська
Інтернет-адреса

! постійною
, розміщення іт

освітньої 4

прпґвами
2 - Мета освітнь програми .

Мета програма (з
врахуванням
ріввя
кваліфікації)

підготовка висококваліфікования. конкурентоспромсяних.
адаптованих до ітграції у європейський науковий простір
професіоналів ступеня доктор філософії з прикладної мапмвпіки,
які здатні ефективно взаємодіяти з роботодавцями та іншими
стеикхолдерами. провадити самостійну науково-дослідну, науково-
інноваційну. організаційно-управтінську та педагогічну діяльність за
спеціальністю Прикладна математика реалізується перса:

- системне та гармонійне опанування зцобувачами як
глибинних знань зі спеціальності, зокрема математичного
моделювання та обчисіповальних методів, формування
нави-нок аналізу формулювання. розв'язування складним;
наукових проблем, провадження самостійних
фундаментальних та прикладних досліджень, продукуваі-іня
нових ідей та створення нових знань, а також
сатаітьцонаукоаия компетенцій для розуміння тенденцій та
перспектив розвиттту науки та техноно н, а також
забезпечення фахової тііжкульт рнсї ыасмсдії



- формування адаптивності. навичок мовної для інтеграції до
світового наукового простору, вміння фахово взаємодіяти із
роботодавцями та іншими стейкхоштерами дтл інтегрування
до європейською та світового наукового співтовариство. в

умовах інтерттвціонолізоціі тв глобалізації ринку праці.
науково-технологічного то інноваційного розвитку
суспільства,

Здобуггя третього рівня вищої освіти за даною онп е корисним як
для тих, хто займається академічними дошіджєнншиз так і для тих,
хто не провадить наукову (науково-технічну) діяльність щодо
викпристяніш нвбутих компетентності критичного аналізу:
вирішення ощадних проблем та самостійного провадження наукових
досліджень, трансферу ттових технологій та знань.
Мета даноі освітньої протрами відповідав статуту, напрямам
науково діяпьності тв стратегії розвитку Інституту щодо рсвтізвціі'
конденці полого розвитку

з - Хлрякґеристикв освітньої програми

предмета
облвсгь
(ґялузь ттщть
/еленівльпість/
спепіалітаиів
прпґр-ми)

Галузь тнннь: 11 Матемагикн тн статистика
Спеціальністьті 13 «Прикладна математика»

Об'скґвивчншя:
мшсматичні моделі та об'-шашовальні методи. зокрема, математичні
методи штуьптого інтетеиту та твхиогу інформації, обьдтслтовальні
методи, алгоритми» призначені для дослідження. аналізу.
прогнотуввння розвитку процесів і систем в різних прсшетних
областях, токрема в еколоп природокористуеннні, сфері
національної безпеки тн оборони,.

ЦІ і навчання: підтотовка фахівців-науковців, тдвтния
. накопичуввти. утатнльнтоввти, переосмислтовати наявні

знання в доотіджуваніи сфері, продукувати на їх основі нові
тнвннитвідеї,

. формутповвти, розв'язувати фундаментнльні то науково»
прикладні проблеми прсфвсійноі' та доотіднидько-
іннвввціиноі діяльності у сфері прикладної мотематики,

- виконувати наукові дослідження, трансфер їехнолагій,
генерувати нові ідеї “ тнвння, які мають наукову новитну,
теоретичне та практичне значення

. розв'язувати теоретичні тв практичні тадвні використовую
фундоментольні та спецівтьні методи прикладної математики

Теоретичний зміст предметної облпотІ:
математичні моделі та оєтдтстооввльні методи, зокрема, ттатемвтивні
моделі диивміьттих систем, моделі та методи мвтсметичн фізики,
математичні методи ш'іучнпґо інтелекту та захисту інформації,
обчисшовшгьні методи алгоритми, мвтемвтинне та комп'ютери:
моделювання складних об'єктів та систем.

Методи, методики, технологи:
загальнонаукові методи иітнвння, методи аналізу та синтезу,
системного внвлізу сштвдния систем та динамічних процесів, методи
математичного моделювання тв математиттноі фізики, оо-цтсттоввльні



методи, чисельні методи, методи Проспуввння алгоритмів, методики
проведення наукових досліджень та обчислювальних експериментів.
методи оприлюднення езультатїв на свих досліджень; сучасні
інформаційно-комунікаційні техноиоп методи та методики
інноваційної та дослідницької діяльності; методики витстадання у
ЗВЮІЗЛЗХ вищої псвіти

1нс-трументи та обладнання:
Комп'ютерна техніка, локальна комп'ютерна мережа з доступом до
мережі 1нтсрнст, спеціалтізоване програмне забезпечення. засоби,
прилалти, обладнання та стенди для моделювання динамічних,
обсктіа та систсм; апаратні та програмно. апаратні засоби таі
комтціекеи, інформаційні системи длтя наукової, навчальної таі

Орієнтація
освітньої
програми

аикладацькот діяльності *

Освітньо-наукова академічна. Акцент на розробленні математичних 1

моделей та обчислцовапьннх методів шш дпсліджсння динамічних
'

процесів та складних систем, інструментарію притотасцтої математики
з використанням сучасних інформаційних та комп'ютерних
технологій

Основний фпкус
освітньої
програми та
спеціалізації

Спеціальна освіта з прнтстадної математики за спеціальнїопо 113
«Прикладна математика». Основу становлять загальновідомі наукові
положення иритотаоної математики, враховано сучасні тенденції
розвитку методології прикладної математики, зокрема використання
математичного моделювання та обчислювальних методів для
розв'язання аоач екологічної безпеки та природокористування,
національно езпеки та оборони
Кіш-«абі слово: математичне моделювання. обчислювальні методи.
математична фізика, комп'ютерне моделювання, динамічні процеси,
складні системи, єкшюгічня безпека та природскпристувшшя,
національна безпека та оборона

Особливості
програми

підготовка фахівців, здатних провадити інженерну, наукову та
науковттехнічну діяльність а лалузі математики та статистики на!
основі широкої поглибленої базової підтотоаки, швидкого]
самостійного опанування нових знань. технотогтй, систем у даній
галузі. Цілі та змістовне наповнення онп відповідають Стратегії
розвитку 1т1г1п, змісту та тематиці науювтдошідної роботи,
забезпечують міждисциплінарність, системність,
інтернаціоналіаацію освіти, комплексність, поєднання науки. бізнесу
та освіти, адаптивність до умов ринку праці, враховутоть тенденції а

перспективи розвитку науки та технологій, створюють умови для
інноваційного розвитку, зокрема в сфері національної безпеки та:
оборони, екологічної безпеки і збалансованого природокористування
- пріоритетних напрямів на каво'і діяльності 1т1пП.

4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання

Придвтиіпь до
прдцввпяштувяцвя

Випускники можуть працювати на посадах, що відповідають групам
Національною Класифікатору професій дк ооз:2ою:
2121 Професівнали в галузі математики

2121 .1 Науковий співробітник (математика).
21211 Математик

2139 Професіонали в інших галузях обчислень (кпмп'ю'шризіщі'і')
2139.1 Наукові співробітники (інщі галузі обчислень)
21392 Професіонали в інших галузях обчислень



2310 Викладачі зшздів вищої осві'ґи

Випускники оп можуть працтовати фахівцями-професіоналами у
математизоввних наукоемних палузях національної економіки (за

тнапршами математичною та комп'ютерного мопешоввння.
обчислень, коми-тотеризації, аналізу даних, захисту інформації,
мвтсматичноі фізики), зохрсма у сфері національної безпеки та
оборони, еисногівноі безпеки та природокористування. аналітиками
даних, консультантами, радниками із застосування методів
математики, статистики, обнясповальних методів, методів
комп'ютерного модешоааннн для розв'язання щрокого спекгру
прикладних задач, науковими співробітниками, викладачами у
закладах вищої освіти.

Пил-львів
идвчявня

Продовження освіти в докторантурі. участь у ностдокторських
програмах; набуття додаткових кваліфікацій у системі
післядипломноїосвітн

5 - Стиль тя методика вивчяния и оцінювання

Виклидания та
нав-инші

Програмою передбачено проблемно-орівнтоввне навчання за
студентоцентроаавото підходу з елеметпами самоосвіти, набуттям
компетенцій, необхідних для продукування нових ідей та знань,
провадження наукових досліджень, вирішення комплексних
пробтем та складних задач у професійній сфері.. Мова витстадання ,
укра сьвв. Основні форми викладання: лекції, практичні та
ссмінврські заняття, комп'ютерні практикуми, никовання
дисертаційної роботи, підготовка до її захисту. Навчання проходить
у змішаному форматі:. Педипігічнн практика проводиться в зво-
паргтнерах. здобувачі беруть участь у наукових досліджетптях відділу
фізичного та математичного модетповання.

Оцінюв-Ішп

Рейтингова система оцінювання Оцінювання знань здобувачів
тздійснтосться відповідно до Положення про систему оттінговання
результатів навчання ІТІГІП за усіма видами аудиторної та
нозааудиторноі роботи. Поточний та семестровнй контроль
здійснюються у формі усних або письмових екзаменів, тестування,
затіків. рефератів. проміжний контроль - у формі звіту за семестр та
річного звіту, відповідно до індивідуального плану здобувача.
Апробація результатів досліджень на наукових конференціях,
воркшопах. Публікація резууштатів наукових досліджень у фахових
наукових виданнях України п закордонних виданнях, індексованих
у міжнародних нвукомстричних базах. Публтчний захист наукових
досягнень у формі дисертації відповідно до вшог законодавства

інтегральна
компетентність

, б - Програмні компшеппюпі
Здатність вияатяти. формулювати. рпзв'язувити комплексні задачі в
,ґыузі математики та статистики у сфері професійної дтяльност-і,
ттауки та/абс інновацій; залочатковувати, планувати, реалізовувати та
коригувати послідовний процес грунтовного наукового дослідження
дотримуватись належної академічної доброчесності, що передбачає
переоцінку та переосмислення вже існуючих та продукування нових
цілісних знань та/або професійної практики, отримання результатів,
що матоть науков новизну, теоретичне та првтпнчне значення .

Загальні
кпмпетеш'иосґі

зкої. Здатність абстрактно мислити, викоттувати поглиблений
критичний аналіз, оцінку і сих-пса нових та комплексних ідей.



(зк) формування необхідних методологічних принципів і навичок аналізу
предмету наукового дослідження і явищ реального світу
осмислсного підходу до життя, відокремлювати головні проблеми
від другорядних. розуміти глобальні аспекти тв іх наслідкил

зко2. Вміння виявляти проблему, виконувати постановку задачі та
вирішувати їі, зокрема виявляти актуальні, значущі проблеми, які
потребують розширення та переоцінки існуючих та/або розроблення
нових підходів, створення нових моделей, методів. технологій, тощо
генерувати нові ідеі.

зксзі Здатність по грунтовних досліджень, пошуку. оброблення
аналізу інформації з різних пжерет, використання сучасних
інформаційних технологій, започаткування, планування, реалізації та
коригування послідовного процесу грунтовното наукового
доотідження, демонструючи значну авторитетність, інноваційність
високий ступінь самостійності. з дотриманням налеиогої академічно-
та професійної доброчесності й здатності до саморозвитку та
СЕМОНЕВЧЕШ”

зко4 здатність використовувати академічну українську тв іноземну
мови у професійній діяльності та дослідженнях, застосовувати
методи та технології наукових комупікацій для оприіподнення
р.аультатів досліджень. ефективно взаємодіяти у.
пшорилінгвальному (багатомовнаму) та полікультурному
середовищі, првіповати у міжнародному контексті.

зко5 Здатність до набуття концептуальних та методологічних знань
в талузі шт на межі галузей знань або професійної діяльності,
використання спеціалізованих умінь/навичок і методів, необхідтптх
для реаґязання значущих проблем у сфері професійної діяльності.
науки та/або інновацій, розширення та переоцінки вже існуючих
знань і професійної празники, безперервного саморозвитку та
свмовлосконалення.

Фяхпві -

компетентності .
(Фк)

ФК01. Здатність виконувати оригінальні наукові дослідження.
визначати наукову проблему, формулювати робочі гіпотези
дослідження, отримувати науковий результат-, який передбачав
продукуввнпя нових знань в прикладній математиці та дотичних
мультидисциплінарних сферах, оприлюднювати отримані наукові
результати
ФКОІ. Здатність до фирмушовапня цілей та задач дослідження, його
структурно-логічної схеми, розвиненнч окремих напрямків
досліджень на основі існуючих та власних теоретичних підходів,
моделей і методів, алгоритмів, що передбачвс глибоке
переосмислення наявних та створення нових цілісних знань.
ФКОЗ Здатність спілкуватись украінського та англійською мовами,
усно і письмово презентувати результати власних наукових
дошіджень, розуміти англомовні наукові тексти в галузі прикладвоі
математики. вільно спілкуватись з питань, що стосуються сфери
наукових та експертних знань, з колегами, широкою наукового
спільнотою, суспільством у цілпму

ФК04 Здатність застосовувати сучасні інформаційні та комунікаційні
технології. працювати з структурованими та нестр мурованими



даними, отримуваними а баз даних. електронних ресурсів мережі
інтернет. інших перші, використовувати спеціалізоване програмне
аабеапеиення для математичного модыттовання та застосування
обчисшовальних методів як у процесі навчання, так і на асіх етапах
наукової діяльності: теоретичного обгрунтування постановки задач
та вибору методу їі розв'язку, вибору методики виконання
дослід-нення. проведення чисельних експериментів, практичною
застосування, анатізу та інтерпретаніі ретультатів
Фк05 Здатність виявили, ініціювати, розв'язувати комплексні
проблеми у сфері прикладної математики аапооатковуточи
дослідницька, інноваційні проекти, розробляти дослідницькі
пропозиції, планувати та виконувати ндг на замовлення та на
конкурсній основі, провадити досліджшня самостійно, керувати
проектами та формувати команду дослідників для їх реалізації
ФКОб Здатність до розроблення нових та застосування математи-ннях
моделей, обчислювальних методів до розв'язання широкого кола
приклашцнк задач, зокрема, в сфері національної безпеки та оборони.
екологічної безпеки і збалансованого природокористування
ФКО7 Здатність розв*язуаати наукові та науково-пршадні
проблеми, формулювати наукову проблему та робочу гіпотезу.
будувати і розробляти логічну математичну схему розв'язку задач,
обірунтуаати пропоновану методику розв'язку задач з належною
аргументацію з чітким визначенням припущень, засобів дослідження
і висновків щодо досягнення цілей, створення нових цілісних знань,
безперервного саморозвитку та самовдосконалсння
ожив Здатність приймати науково-обгрунтовані рішення, щодо
розроблення нових мподів та моделей, у процесі дошіджсння
об'єктів та систем, робити на основі математичної постановки задачі
попередній аналіз очікуваних результатів досліджень на основі

' жильних влвпивпстей поведінки розв'язків задач більш загальних
класів, оціьповати нові прикладні аспекти виконанивт досліджень, ва
потреби, виконувати іх адаптацію для подальшого розвитку і
використання для ршґшку іннлтх задач прикладної математики та
дотичних сферах
ФКОЧ Здатність використовувати дані експериментів і натурних
спостережень на етапах постановки задач. опрацювання проектних
тілотеа моделі і формулювання результатів досліджень.
ФКЮ Здатнісїь використовувати набуті знання та навички у процесі
викладання, доступно пояснювати матеріал, адаптувати наукові
підокоди та впроваджувати нові знання в освіт-нй процес під час
викладацької діяльності

ФКП Здатність дотримуватись аквдеміютої та професійної
доброчесності, морально-етичних правил поведінки, етики
досліджень в академічному середовищі

7 - програмні ретультвтн навчання
Програмні
результат
навчання

пгнш. Мати сучасні концептуальні та методологічні знання в галузі
прикладної математики, науково-дослідницької та/або професійної
діяльності і на межі предметі-тіц галузей знань, достатні для
виконання фундаментальних та лриютадних досліджень на світовому



рівні.

пгтт Знати принципи організації ндг. фінансування їх виконання,
вміти формувати запити на участь у конкурсах, грантах, тощо,
розробляти звітну документацію. презентувати результати
дослідження державною та іноземними мовами.

прноз. Бміти з нових дослідницьких пшицій формулювати загальну
методологічну базу власного наукового дослідження, усвідомлювиги
його актуальність. мету і значении, започаткоауаати, планувати,
реалізовувати та коригувати послідовиии процес грунтовното
наукового дослідження, критично аналізуючи та оцінюючи його
результати, синтезуючи нові та комплексні ідеї з дотриманням
належної академічної доброчесності. в тому числі, в контексті,
досягнення глобальних цілеи сталого розвшку.
пгно4. Вміти аналізувати наукові праці в галузі прикладної
математики, виявллточи дискусіииі та мала досліджені пи'шння,
критично оцінювати існуючі підходи, передбачати тсндснціі
розвитку прикладної математики, синтезувати нові ідеи,
перспективні напрямки наукових досліджень. самовдоскоиатповагись
тасамоваачатись
ґп>но5. Знати та розуміти методологічні основи притотаано'
математики. методи наукового дослідження в даній галузі відповідно
до вб'єкгу і предмету, застосовувати міждисциплінарнии підхід,
використовувати у власних дослідженнях, науковій та науково-
псдатогічніи діяльності

прноо. Використовувати сучасні інформаційні та комунікаціині
технолог "п нави-Ші володіння державною та англійською мовами
для наукового спілкування, взаємодії, пошуку даних, обміну
інформацією, критичного аналізу, опритюдиення та обговорення
результатів дослідження та у викладацькіи практиці

тнт. Вміти оцінювати, класифікувати і обгрунтовувати вибір
методів, алгоршів, мтднк розв'язання задач дослідження.
адіиснтовати пошук та броблення даних, застосовувати сучасні
інстрУМенги та тнологі пошуку та аналізу даних, необхідних для
виконання дослідження. застосовувати методи математичного
моделювання. обчистповальні методи. методи математичної фізики.
прикладптої статистики, штучнии інтелект.

пгнов. Формутцовати гіпотези, виконувати теорсгиьдтии аналіз.
експериментально підтверджувати, обтруитовуаати і застосовувати
на практиці нові ідеі. інноваціині розробки, методи, технології
розв'язку професійних. науково-технічних задач, в тому для
національної бсзвеки та оборони, екологічної безпеки і

збаяаітсоааното природокористування.

пгнов Знати перспективні напрямки, розуміти математичні
концепці, методи прикладної математики, зокрема математичного
моделювання, обчислювальні мстоди, вміти застосовувати їх у
дослідокеввях динамічних процесів та складних систем

пгнш Знати сучасні тенденції розвитку, методи математичної
фізики, вміти застосовувати ці знання для розв'язання широкого



кола теоретичних га прикладних задач математичної фізиктт

пгнп Вміти застосовувати знання в галузі приклшша' математики
для провадження міледисциплінарних досліджень, зокрема
розв'язання слабкоформалізоввних задач національної безпеки та
оборони екологічної безпеки і збалансованою природоиористування
ГЕРН12. Знати теорію сингулярних та гіпсрсингуляриих
інтегральних рівнянь тв знати методи побудови мпделей із
застосуванням теоріі сингулярних рівнянь, виконувати математичну
постановку задач та вміти створювати обчистповальні техноло тв
відповідні алгоритм
прнтз Знати та вміти застосовувати математичні моделі,
обчислювальні методи, інформаційні тсхнолопі та штучний інтелект
дцтя дослідненнд динамічних систем, внатізу та прогнозування іх
стану
ПРНІА Знати сучасні напрямки розвиту теоріі сттйкооті та
керування. методологію застосування апарату прикладної,
математки, розроблення відповідник моделей та проектування
алгоритмів та обчислтоватьних технологій

П.РН 15 энати теоріто ясимптоггичного аналізу. в тому числі числові і

асимптотичні методи розв'язання квазілінійних гіпсрбопішп
рівнянь для розв'язання задач математично фізики, в тому числі в
сфері національноі безпеки та оборони

ПРНіБ Знати сучасні підходи математичною модезповання за
емпіричними даними тв статистичного оброблення даних,. вміти
буш/вати макинтчні моделі досліджуваних динамічних процесів та
систем, розробляти відповідні обтпяслтовальні методи та алгоритми
ПРНП :інати та дотримуватись правил академічноі доброчесності,

| як в науковій, професійній там і освітній діяльності, забезпечувати і'і
дотримання нід час викладацької діяльності

пгнш Еміти пришовати зі здобувачами вищої освіти в галузі
прикладної математики, організовувати викладання відповідних
освітніх Ікпмтшнєіпів. вивчати, узагальнювати та впроваджувати
інновації у освітній процес, розробляти відповідне методичне
забезпечення освітніх компонентів, забезпечувати консультування та
моніторинг засвоєння знань студентами, заохочувати студентів до
провадження нвуковоі діяльності

а - Ресурспе забезпечення реа ап 'прогрвми

Кадрове
забезпечення

сформоване відповідно до Щрових вимог забезпечення
провадження освітньої діяльності для відповідного рівня во,
затверджених постановою Кабінету міністрів України від 30.12.1015
р. На 1187 із змінами та доповненнями

Специфт-ттті

вар-першими
матеріально-
техн шпго
зао-печення

Устаткування та обладнання інституту дае змогу виконувати робочі
плани запланованих досліджень і розробок. інститут мае парк
комп'ютерною, телекомунікаціиного і офісного обладнання з
загальносистемним програмним забезпеченням. автотранспорт для
господарських потреб, малий плавзаоіб і вимірювальнс обладнання
для проведення експедиційних робіт. МатеріальЬЮттєхніі-ше
забезпечення відповідає технологічним вимогам щодо матеріально-
технічттого забезпечення освітньої діяльності відповідного рівня



вищої освіти, иатвердженик Постановою Кабінету міністрів України
від 30.11.2015 р. на 1187. для проведення інформаційного пошуку та
обробки риульптів в інституті е спеціалізований комп'ютерний
ктао, де надане спеціалізован: програмне забппвчення та о
необмежений відкритий доступ до інтернет мережі, ршшипрію
відкритих даних досліджень НАН України. Аспіранти мають
можливість викпристовуваґи облавоіання Центри колективного
користування науковими приладами НАН Украіни. Аспіранти в разі
потреби забезпечуються гуртожитком.
відповідно до вимог щодо навчально-мппшічного та

Інформаційне та інформаційного забезпечення освітньої діяльності відповідного рівня
навчально. вищої освіти. затверджених Постановою Кабінету Міністрів України
методи-вне від 30.11.1015 р. на 11в7. доступ до інфраструктури відкритої науки
забезпечення] НАН Україн, гспотитарію відкритих даних досліджень НАН

України. Харвш=р НАН Украіни
9 - Акидвмічнл мобільність

Няціпнішьнп кредитна мобільність
Право здобувачів освіти на академічну мобітьніоть реаліиуетьсв відповідно до норм
«Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність», затвердженим
постановою кму пот від 11.03.1015. із змінами. та «Положення про порядок реалізації
прода на академічну мобільність вшт НАНУ», введеною в дію нашем шрепора ме
зм від 30.08.2024 р. через можливість уіотадаинд год про академічну мобільність

- Міжнародна кредита мобільність
Реалізується через уктадання год про акаделінну мобільність

Навчання іноземних шпбувичів вищої псвіти
Згідно ліцснвіі не Передбачається підготовка іноземців.

10 . Процедура цриовоеиня професійних квмІфікщій
Нс передбачено присвоения професійної кваліфікапі



Іа ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ (]СБІТНЬОАНАУКОВОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА
посшдовшсть

2.1. Перелік компонент оп
Компонент освітньої програми (навчшні Кількіт Форма

Код н/д дисципліни, курсові проекти (роботи), к тів підсумкового
практики. кваліфікаційна робота ред“ контролю

і 2 з А

Нормативні освітні компоненти
Іаобон'язкові компоненти циклу звґвльн підґотішки

Нявчплы-ІІ лисцииліпи для пвплпдінпя зяґальнпнпукпвимп (філософськими)
компетентностлми

Н.Оі ! Фіписпфія науки та культури і б і іспит
Навчальні дисцитцііни для здобуття мовних компані-[новий

іноземна мова професійного спрямування шнш підготовки ипіряі-пів до рівна загально. в іспит
європейського стандарту володіння мовою Сі

Навчальні дисципліни для здобутки універсальних комлетентноотеи дослідника

нш рртвпіаація
.
наукових досліджень та 4 штінноваціино івтьності

н.о4 Проблеми педагогіки вищої освіти 2 :шіік
н.05 Псдаґсгічна практика з вір-тік

' Навчальні дисципліни для здобуті глибинних знань зі спеціальності

и.оо Перспективні напрямки математичного 4 іспит
моделювання складних систем

н.с7 Сучасні обпіоповальні методи ровв'язування 4 іспитзадач дослідження динамічних процесів
обсяг освітніх компонентів, що пбипечують
здобуття комппевтиостей визначених тидартом 31
вищої освіти:

2.Ви61рковІ компонент:
В.Оі Освітній компонент 1 каталогу з залік
в.о2 Освітній компонент : каталогу ; залік
віоз Освітній компонент з каталогу з залік
вт Освітній катіони-ПА яаталоту з залік

Заґяльиий обсяг вибіркових компонентів: 12
ЗАГАШНИЙ овсят осштньої пгогмми 43



Струпурио-логічнв схеми
ОНП «Математичне моделювання та обчислювальні методи»

семестр 1 семестр 2 семестр 3 семестр 4

н.о1 , нт н.о7
; в.оэ

нш 3 и.о2 в.от

нтоз та во2 в.о4

нм нм

Дисерташя



4 Няуковя складова

Рік
підго-
тпвки

Зміст наукової роботи аспірант. Форма контролю

і рік

Вибір та обгрунтування теми власного наукового
дослідження, визначення змісту, строків
виконання та обсягу наукових робіт та
затвердження на Вченіи раді ІТІГШ
сіогадання ішвідуыьноґо плану наукпвої
роботи аепіранта та його затвердження на вченіи
раді в-зсніи раді ІТІГІП, Вибір та обгрунтування
методології проведення власного наукового
дослідження виходячи з об'єкта. предмета, мети
та задач дослідження. Виконання
інформнцінного дослідження щодо сучасник
тенденцій розвитку, наукових підходів та
перспектив розвитку наукового напрямку.
оформлення результатів, еш-адвння списку
використаних джгрел, формування тексту і-го
розділу дохоертаціі. Опублікування не менше і-і
статті у наукових виданнях, віодонених до
переліку наукових фахових видань Украіни, або
у періодичних наукових виданнях
проіндекеовапих у базах даних Ше]: оі Зсіепсс
Соге СоІІесііоп та/або всорве, або одноосібні
монотрафіі (або одноосібні розділи). що
рекомендовані до друку Вченоіо радоіо ІТІГШ та
які пройшли рсцснзуввннл або патенти на
винахід. що прийшли кваліфікаціину експертизу
та безпосерадньо стосуються результатів
дисертації, Представлення результатів
дослідження не менше, ніж на 1-й науково-
практивніи конференції

Звітування про хід
виконання індивідуальною
шану науковоі роботи
аопіранто двічі на рік з

предстаыенням
підтверджутоиих матеріалів
про наукові результати

(публікаціі, патенти, тощо)
та звіту аспірантв

2 рік

дисертаціиним
науковото

Продовження роботи на
дослішкенним під керівництвом
керівника Робити над другим розділом
дисертвдіі. уточнення постановки завдання
дослідження, розв'язання дослідницьких завдань.
застосовуючи знання та навиьдки, отримані під
час вивчення обов'язкових компонентів циклу
загальноі підготовки. комплексно
викпритвуючи теоретичних та емпіричних
методи. оформлення другого розділу дисертан .

Опублікування ни менше 1 статті у наукових
виданнях, вклнонених до переліку наукових
фахових видань України, або у періодичних
наукових виданнях проіндекоованих у базвя
даних Шеь ог Бсіепсе Соге Соііееііов та/або
воорвз, або одноосібні монограф' (або
одноосібні розділах), шо рекомендовані до др ку

Звітування про хід
виконання індивідуального
плану науковоі роботи
аеніранта двічі на рік :

предтвлення'м
підтверджуіоних матеріалів
про наукові результати

(публікаціі, патенти. тощо)
та звіту аспіранта



Рік
нідго- Зміст науковці роботи цспіряити Форма контролю
торки

Вченою радою П'іґіп та які пройцпи
рецензування або патенти на винахід, що
пройшли кваліфікаційну екслерптзу га
безпосередньо стосуються результатів
дисертації. Представлення результатів
дослідження не менше, ніж на 2-х науково-
нрактинних конференціях
Продовження роботи над дисерґапійнт
пошідженням. узатальнсння отриманих
результатів, написання з-го розділу (та 4-го
розділу) дисертації, уточнення формулювання
новизни отриманих наукових результатів, 'і'х

теоретичного та/або практичного значення.
Апробація результатів дослідження.
Аналіз отриманих раультвтів. іх узагальнення, Звітування про хід
представлення до обговорення на засіданні виконанняіндивідувтьного
наукового семінару відділу плану наукової роботи
дисертаційного дослідження, аспірант-а двічі на рік з
Опублікування на менше і статті у наукових представленням

Зрік виданнях, вшочених до переліку наукових підтвердкутонихматсріалів
фахових видань Украіни, або у періодичних про наукові результати
наукових виданнях проіндексованих у базах (публікацііпатентктощо)
даних та]: ої Зсіепсе Соґа СоІІесІіоі-і та/або твзвіту аопіраатвдвіт про
Зсорпз, або одноосібні монографії (або стан готовності дисертації
одноосібні розділи). що рекомендовані до друку до захисту
Вченою радою гпгш та які пройшли
рецензування або патенти на вид-шкіл, що
пройшли кваліфікаційну експертизу та
безпосередньо стосуються результатів
дисертації Представлення резууштвтів
досліяояення не менше, ніж на ід науково-
практичній конференцті.
Завершення формування тсксту дисертації.
оформлення иотв відповідно до вимог. перевірка
повноти висвітлення результатів шсертації у Звітування про хід
наукових статтях. представлення результатів на виконання індивідуального
наукових (наукпво-Праісгичних) конференціях та плану наукової роботи
семінарах. оформтоння та подання документів,, аспіранта, презентація

* необхідних для проведення попередньої результатів дисертаційного
Арік 1=ксп=і71изи дисер'ґа-ш. розґляд диссрпшї на дослідження наВченій раді

науковому семінарі відділу фізичного та
математичного Моделювання. Підготовка
наукової доповіді для захисту дисертац
Проходження процедури втсствціі на підстввт
публічного захисту наукових досяптень у формі
дисертації

1т1г1п, у терміни
встановлені нормагнвними
документами. Публічний
захист дисергац 'в разовій
спеціалізованій вченій раді.



. Форма нтествці здобувачів вищої освіти

Атестація здобувачів виптої освіти третього (освітню-наукового) рівня вищої
освіти за освітньо-науковою програмою «Мвтеміпичне моаетовання та обчисшовальні
методи» зі Спеціальності: ііз Прикладна математика здійснюється у формі публічного
захисту дисертації та присудження йому ступеня доктора філософії з присвоєнням
кваліфікації доктора філософії : прикладної математики із наданням документа
встановленого зразка про присвоєння відповідної кваліфікац . Правила офоркцтення
дисертації регламентовані ВАК та Наказом мон від 12.01.1017 по 40 "Про затвердження
вимог до оформлення дисертацій", зареєстрованим у Мін'юсті 03.0242017 Ш 155/30023 (зі
змінами, внесеними згідно з Наказом від 31.05.2019 На 759). дисертація на здобуття
ступеня доктора філософії готується державною мовою у вигляді спеціально
підготовленої наукової праці нв правах рукопису в твердій або м'якій патітурці та в
електронній формі. За бажанням здобувача дисертація може бути виконана англійською
мовою, : поданням переіотаду до спеціалізованої вченої ради. обсяг та структура
дис=р1ац"' обсяг основного тексту роботи встановтюетеоя в шпорських аркуцтая у
розмірі: мінімальний , Аб, максимальний - б,5. Тема кваліфікаційної роботи мае
відповідати тематиці наукових досліджень ІТІГШ. бути пов'язана з виконанням на коаик
досліджень і розробок за конкурсною та відсмчою тематикою Національної Академт Наук
Укр ни (НАНУ). тематикою, визначеною як пріоритетна Міністерством освіти і науки
Украіни (МОНУ), тематикою, що виконується на рахунок грантової підтримки
Національного фонду досліджень України; за міжнародними граьпами Ногітоп Ещоре.
вишоы, нато за програмою «Наука заради миру та безпеки»: проєктів Європейською
Сотозу Еразмус+, з іншими программе що здійснюється у співпраці із зовнішніми
партнерами; а також з виконанням тематикою наукових досліджень відділу фізичного та
мстсмвтипното моделювання ІТІГШ. Каыіфікаціина робота нс може містити
академічного платіату фальсифікації та списування. Перевірка кваліфікаційної роботи на
наявність плагіату здійснюєгься відповідно до чинного законодавства та Положення про
систему запобігання академічного платіагу іт1гіп. Атестація здійснюється відкрито і
публічно

Всі передбачені чинним законодавством матеріали оприлюднюються на сайти
ІТІГІП та зберігаються у бібліотеці ІТІГШ у вільному доступі.



6. Матриця відповіднпсті програмних кпмптитиотй компонентам
освітньої програми

НД! Н.О2 Н.ОЗ Н.П4 Н.ОБ Н 06 Н 07

зк01 х х х х
зко2 х х х
зкоз х х х х х х
зк04 х х х х х х х
зкоз х х
ФКОІ х х
ФК02 х х х
ФКОЗ х х х х х
Фкш х х
фк05 х х х
Фкоэ х х
ФК07 х х х х
Фков х х
ФК09 х )(
ФК10 х х х
ФКІ 1 х х

4

х Х х х х



7. Матриця забезпечення програмних результатів навчання
відповідними компонентами освітньої програми

НШ НМ НОЗ НМ Н05 НМ Н07

ППШ] Х

Ш'нш х

П'РНМ Х

ПРЕСИ Х Х

ПРНОБ Х Х Х Х

ПРН06 ' Х

ПРНШ Х Х

птнов х Х

ШНП? %

ШНШ

ПРНІІ

ШНП
ижих

ПРНІЗ
ЖЖХХ

ПРП-ІЦ

ПРП-115 Х

ПРНІб Х

ПРНІ 7 Х Х

П.РНІЗ


